

## Федеральный суд дал «добро» на передачу Франции данных о клиентах UBS



(© Keystone)

Высшая судебная инстанция Конфедерации аннулировала вердикт, вынесенный Федеральным административным судом (TAF) в сентябре 2015 года. Тогда TAF наложил вето на решение Федеральной налоговой администрации, передавшей властям Пятой республики данные о 600 клиентах (в том числе потенциальных) французского отделения банка UBS. Поводом для этого стала жалоба одного из вкладчиков, чье имя оказалось в списке. Швейцарские СМИ отмечают, что запрос об административной помощи был составлен на основании украденных данных.

В свою очередь Федеральная налоговая администрация Конфедерации обратилась в вышестоящую инстанцию. Федеральный суд пришел к выводу, что удовлетворение запросов об административной помощи, с которыми французские налоговики обращались к своим швейцарским коллегам в 2012-2013 годах, не противоречит действующей Конвенции об избежании двойного налогообложения, подписанной Францией и Швейцарией. Больше информации о «деле UBS» во Франции вы найдете в [статье Нашей Газеты.ch](#).

---

**Source URL:**

*<http://nashagazeta.ch/breaking-news/federalnyy-sud-dal-dobro-na-peredachu-francii-dannyh-o-klientah-ubs>*